

# Эрмитаж и Мариинский театр объединились

Государственный Эрмитаж и Мариинский театр подписали на днях договор о сотрудничестве, который включает в себя проведение нескольких совместных мероприятий. Прежде всего это общедоступный балетный спектакль с участием звезд Мариинского балета на Дворцовой площади. Он пройдет 28 мая. Затем Эрмитаж и Мариинка будут участвовать в фестивале «Большой вальс в Павловске» (с 5 по 13 июня). В конце лета оба культурных учреждения внесут совместный вклад в празднование 1100-летия Пскова. Эрмитаж проведет выставку на псковской земле, а Мариинка даст оперу «Псковитянка». Чуть позже на празднике Святого Александра Невского (28 августа) Эрмитаж и Мариинка встретятся уже в Великом Новгороде.

Михаил Пиотровский не исключает, что в результате интенсивного сотрудничества Эрмитажа и Мариинки на прочной договорной основе может появиться на свет и абсолютно новый культурный продукт, который будет включать в себя музыку, театр и изобразительное искусство. То есть ноу-хау. Подписывая договор, Валерий Гергиев особо подчеркнул, что Эрмитаж и Мариинский театр будут и впредь стремиться к реализации высокохудожественных программ.

*Схема - с. 170 - 2003 - 14 авг. - с. 10*